



*Классный час закончили песней о дедушке - герое.*

*Ежегодно 1 сентября проходят тематические классные часы. Вот и в этом году прошел классный час, посвященный 75 - летию Победы. Ребята рассказали о участии во Всероссийских, городских и школьных акциях, посвященных этой великой дате.*

*Активно участвовали в школьной акции "Бессмертный полк", показали фотографии родственников, участвовавших в ВОВ, рассказали о них одноклассникам. Также в исполнении ребят прозвучали стихи.*





*С инспектором  
ГИБДД вспомнили  
правила поведения  
на дорогах,  
Повторили  
маршрут в  
школу и из школы  
домой.*





*Очень понравились занятия центра "Леда", направленные на сплочение коллектива.*





*В конце четверти на память о первых отметках получили грамоты и дипломы.*



